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Vragen van het lid Kuzu (DENK) aan de Minister van Buitenlandse Zaken over 
de aanval van het Israëlische leger op Palestijnse betogers langs de grens 
tussen Gaza en Israël (ingezonden 10 oktober 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Zeven Palestijnse betogers gedood langs 
grens met Israël»?1 

Vraag 2
Wat vindt u van de bloedige aanval van het Israëlische leger waarbij zeven 
Palestijnse betogers werden gedood, waaronder twee kinderen van 12 en 
14 jaar oud? 

Vraag 3
Op basis van welke formele gronden heeft het Israëlische leger de aanval op 
deze Palestijnse betogers geopend? 

Vraag 4
Klopt het dat het Israëlische leger dodelijk geweld inzet tegen burgers, zonder 
dat er daadwerkelijk sprake is van een acute dreiging? Hoe rijmt dit met het 
internationaal recht? 

Vraag 5
Kunt u uitsluiten dat het Israëlische leger mensenrechten heeft geschonden 
toen zij deze Palestijnse betogers van het leven beroofde? 

Vraag 6
Kunt u uitsluiten dat Nederlandse wapens of hulpgoederen zijn geleverd aan 
het Israëlische leger die worden ingezet tegen ongewapende Palestijnse 
betogers? 

Vraag 7
Waarom heeft de Nederlandse regering zich niet openlijk uitgesproken tegen 
de golf van geweld van het Israëlische leger tegen deze Palestijnse demon-
stranten? Is de Nederlandse regering bereid dit zo spoedig mogelijk te doen? 
Zo nee, waarom niet? 

1 https://nos.nl/artikel/2252564-zeven-palestijnse-betogers-gedood-langs-grens-met-israel.html
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Vraag 8
Deelt u de mening dat het onwenselijk is dat het Israëlische leger het vuur 
heeft geopend op een menigte waar kinderen aanwezig zijn? 

Vraag 9
Hoe beoordeelt u dat het Israëlische leger in haar gewapende aanvallen geen 
onderscheid maakt tussen volwassenen en kinderen? 

Vraag 10
Bent u bereid met de Israëlische autoriteiten contact op te nemen om dit te 
veroordelen en om de Israëlische regering met klem te verzoeken alle vormen 
van geweld tegen kinderen en ongewapende betogers onmiddellijk te staken? 
Zo ja, wanneer gaat u dat doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Gaat u alle middelen (juridisch, diplomatiek, politiek, bilateraal) inzetten, ook 
in Europees verband, om de Israëlische overheid op te roepen om de recente 
geweldsgolf op de Palestijnen onmiddellijk te staken? Zo ja, wanneer gaat u 
dat doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 12
Bent u bereid om proactief deze ernstige mensenrechtenschendingen door 
het Israëlische leger aan te kaarten bij de VN-Mensenrechtenraad? 

Vraag 13
Bent u bereid om de Israëlische ambassadeur op het matje te roepen? Zo ja, 
kunt u daarvan verslag van doen aan de Tweede Kamer?
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